

Romhány Község Polgármesterétől

M E G H Í V Ó

Romhány Község Önkormányzata Képviselő-testületének
Ideiglenes Bizottsági ülését

2023. január 26-án (csütörtök) 16.30 órára
összehívom, melyre meghívom.

Az ülés helye: **POLGÁRMESTERI HIVATAL**

N A P I R E N D

1. Ideiglenes Bizottság elnökének megválasztása
Előterjesztő: Vezér Attila polgármester
2. Ideiglenes Bizottság munkarendjének meghatározása
Előterjesztő: bizottság elnöke

A bizottság tagjainak kérdései, bejelentései, javaslatai.

Romhány, 2023.01.24.


Vezér Attila
polgármester





2023. évi 1. számú

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Romhány Község Önkormányzata Képviselő-testületének **Ideiglenes Bizottsága** 2023. január 26. napi üléséről.

Jelen voltak: Vezér Attila polgármester
Kovács Balázs a bizottság tagja
Sági Krisztina Eszter a bizottság tagja
Szerb Tamás Zoltán a bizottság tagja

Meghívottként vett részt:

Hvizsgyalka Péter képviselő
Polónyi Csilla jegyző

Vezér Attila polgármester köszöntötte a bizottsági ülésen megjelenteket, az ülést megnyitotta. Megállapította, hogy az Ideiglenes Bizottság három tagja jelen van, a bizottság határozatképes.

Javasolta a meghívón kiadott napirend elfogadását.

1. Ideiglenes Bizottság elnökének megválasztása
Előterjesztő: Vezér Attila polgármester
2. Ideiglenes Bizottság munkarendjének meghatározása
Előterjesztő: bizottság elnöke

Javaslatait az Ideiglenes Bizottság egyhangúlag 3 igen szavazattal elfogadta.

1. NAPIREND TÁRGYALÁSA

Ideiglenes Bizottság elnökének megválasztása

Előterjesztő: Vezér Attila polgármester

Vezér Attila polgármester: Egy korábbi ülésen a Képviselő-testület úgy döntött, hogy a Sportcsarnok használatának és hatékonyabb működtetésének kidolgozására ideiglenes bizottságot hoz létre, amely bizottság alaposan körül járja ezt a témát és egy komplett intézkedési csomagot dolgoz ki és terjeszt elfogadásra a Képviselő-testület elé. A bizottsági munka előtt első lépésként az Ideiglenes Bizottság elnökét kell megválasztani. Bizottsági elnöknek Sági Krisztina Eszter képviselőt javaslom. Aki ezzel egyetért, kérem szavazzon!

Szerb Tamás Zoltán Bizottsági tag: Támogatom a javaslatot.

Kovács Balázs bizottsági tag: Elfogadom én is.

A megtartott szavazás eredménye: a Bizottság 2 szavazattal, 1 tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Romhány Község Önkormányzata Képviselő-testülete
Ideiglenes Bizottságának
1/2023 (I.26.) határozata

Romhány Község Önkormányzatának Képviselő-testületének Ideiglenes Bizottsága, tagjai közül Sági Krisztina Eszter képviselőt választja az Ideiglenes Bizottság elnökének.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Vezér Attila polgármester

2. NAPIREND TÁRGYALÁSA

Ideiglenes Bizottság munkarendjének meghatározása

Sági Krisztina Eszter Bizottság elnöke: Legfontosabb a munkarend meghatározása. Mit szeretnénk elérni? A feladatok felosztása is fontos lenne. Tamás el is elkezdte a bérleti szerződéssel kapcsolatos munkát.

Kovács Balázs Bizottsági tag: A terem foglalást eddig igyekeztek betartani a sportolók.

Sági Krisztina Eszter Bizottság elnöke: Akik jelenleg használják a termet eldönthetik, hogy mennyi időre foglalják azt.

Kovács Balázs Bizottsági tag: Eddig úgy működött, hogy az edzők kaptak kulcsot, akik hétvégére jelentkeztek telefonon egyeztettünk. Bizalmi alapon működött, véleményem szerint személyes kontakt nélkül nem működik az egész.

Sági Krisztina Eszter Bizottság elnöke: Szerintem működhetne úgy, hogy előre fizetnek vagy online azonnal bakkártyával. Ha mindenkivel kivételt teszünk, akkor nem lehet kialakítani egy rendszert.

Kovács Balázs Bizottsági tag: Előfordulhat, hogy nem tudnak edzést tartani, vagy éppen annyi a betegség miatt hiányzó, hogy nem érdemes megtartani az edzést.

Sági Krisztina Eszter Bizottság elnöke: Az üres időpontokat csak úgy lehet betölteni, ha látják mikor foglalt a terem. Ha valaki foglal, akkor is fizetnie kell, ha nem tart edzést, mert arra az időpontra neki van fenntartva a terem. Ez mindenhol így működik.

Vezér Attila polgármester: Havi befizetésnek kellene lennie szerintem.

Sági Krisztina Eszter bizottság elnöke: Nem ragaszkodom az éveshez, de így több az adminisztráció. Azért vagyunk itt, hogy új megoldásokat keressünk.

Kovács Balázs bizottsági tag: Én ragaszkodom a régi, működő rendszerhez.

Szerb Tamás Zoltán bizottsági tag: Az, hogy lehetőséget biztosítunk és kedvezményt adunk, az jó, én a hosszabbtávú megállapodást javaslom. Ha rendszeresen nem jön, nem kell fenntartani ezt az időszávot. Ha jól csináljuk híre megy és több érdeklődő lesz rá. Honlapról egy adott felületre tudna belépni és foglalni tud a naptárban. Fizetni tud és számlát kap róla. Alszámlát kellene nyitni.

Vezér Attila polgármester: Ki lesz a felelős személy, aki ezt figyeli?

Sági Krisztina Eszter bizottság elnöke: Kamera figyeli és a beléptető rendszer. A beléptetés az ajtónál van. A szerződéssel rendelkező partnerek tudják használni majd a Sportcsarnokot.

Hvizsgyalka Péter képviselő: Nem tud bemenni csak az általunk meghatározott időszávban.

Kovács Balázs bizottsági tag: Az alsós és felsős tanárnak is van kulcsa.

Szerb Tamás Zoltán bizottsági tag: A kulcsot helyettesíti a beléptető rendszer.

Sági Krisztina Eszter bizottság elnöke: A működési rend átalakítása foglalással, online rendszerrel lenne a cél.

Kovács Balázs bizottsági tag: Az iskolai rendszerre nem javaslom az új rendszert.

Vezér Attila polgármester: A rendszert folyamatosan figyelni kell.

Hvizsgyalka Péter képviselő: Nem kell figyelni a foglalást, a rendszer kezel mindent. Hiba esetén kell személyi jelenlét.

Sági Krisztina Eszter bizottság elnöke: A foglalási rendszer ritkán hibásodik meg.

Kovács Balázs bizottsági tag: Kíváncsi leszek hogyan kötnek szerződést majd a használók. Milyen költséggel jár a beléptető rendszer?

Hvizsgyalka Péter képviselő: Szerintem 200.000 Ft-ból meglehet oldani.

Sági Krisztina Eszter bizottság elnöke: A szerződéskötéssel és a foglalási rendszer kialakításával ki ért egyet?

Az Ideiglenes Bizottság mindhárom tagja egyetért a foglalási rendszer kialakításával és a Sportcsarnokot használókkal történő szerződés tervezet kidolgozásával.

Sági Krisztina Eszter bizottság elnöke: Működik ingyenes foglalási rendszer. A foglalással egyből fizethet is. Ennek a menetét ki kell dolgozni. Fontos a Házirend is, de a részletek kidolgozása nélkül ezt még nem tudjuk elkészíteni.

Hvizsgyalka Péter képviselő: Segítek a beléptető rendszerre árajánlatot kérni.

Sági Krisztina Eszter bizottság elnöke: Én is keresek ilyen céget.

Szerb Tamás Zoltán bizottsági tag: Balázs te akkor segítesz a szerződéskötésben?

Kovács Balázs bizottsági tag: Az attól függ mi kerül majd bele a szerződésbe, nem biztos, hogy olyan edzők, akik ingyen tartanak foglalkozást kötelezettséget vállalnak bármire is.

Sági Krisztina Eszter bizottság elnöke: A beléptető rendszert áprilisig ki kellene építeni. Az alszámla nyitása az azonnali feladat a számlázás miatt. A Sportcsarnok menedzselését én vállalom és a marketinget is.

Szerb Tamás Zoltán bizottsági tag: A lakosságot is tájékoztatni kell majd.

Sági Krisztina Eszter bizottság elnöke: Azt én nem vállalom.

Kovács Balázs bizottsági tag: Dolgozzuk ki a rendszert, de szeptembertől már működhet így.

Szerb Tamás Zoltán bizottsági tag: Átmeneti megoldások is kellenek Timi vállalta, hogy a szerződéseket aláírhatja. A szerződéssel kapcsolatos kérdésekben e-mailben döntsük.

Vezér Attila polgármester: Lehet határozatlan idő is, csak tegyük bele a felmondás feltételeit.

Sági Krisztina Eszter bizottság elnöke: Lehet az is.

Hvizsgyalka Péter képviselő: Offline el lehet indítani a beléptető rendszert, ahhoz nem kell sok idő.

Kovács Balázs bizottsági tag: Miért lett sürgős ennyire?

Sági Krisztina Eszter bizottság elnöke: Tamás megcsinálja a szerződést, Péter elküldi az ajánlatkérést, nekem is van segítségem a menedzsmenben és az online foglalásban.

Kovács Balázs bizottsági tag: Mi a szerepem nekem ebben?

Szerb Tamás Zoltán bizottsági tag: Majd akkor lesz szerep, ha versengenek az időpontokért.

Hvizsgyalka Péter képviselő: Kell egy tesztüzem.

Szerb Tamás Zoltán bizottsági tag: Az első a szerződés.

Sági Krisztina Eszter bizottság elnöke: Az ülésen megfogalmazott javaslatainkat februárban a testület elé kellene terjeszteni.

Több kérdés, hozzászólás, javaslat az Ideiglenes Bizottság részéről nem volt, ezért Sági Krisztina Eszter az Ideiglenes Bizottság elnöke megköszönte a részvételt és a közreműködést és a bizottsági ülést bezárta.

K.m.f.

Vezér Attila
polgármester

Sági Krisztina Eszter
bizottság elnöke